
JAK OBNOVIT KOŽENOU AUTOSEDAČKU

Tato příručka vám ukáže, jak obnovit barvu kožené autosedačky pomocí našich produktů na obnovu 
kožené autosedačky. Protože umíme přesně sladit barvu kůže, můžete použít naši sadu Leather Colourant
Kit, k obnovení celého interiéru, jedné autosedačky nebo dokonce jen opotřebovaného panelu.

Tato fotografie ukazuje opotřebovanou koženou 
autosedačku. V tomto článku obnovíme barvu dvou předních sedadel tohoto interiéru vozu.

PRODUKTY PRO RENOVACI KOŽENÝCH AUTOSEDAČEK

•

RENOVACE KOŽENÝCH AUTOSEDAČEK - KROK ZA KROKEM

KROK: PŘÍPRAVA KŮŽE

Naneste část přípravku na kůži (součást sady barviv) na kůži tak, že podél středu brusného kotouče 
obložíte vatové tampony obsažené v sadě a nalijete trochu přípravku na kůži. Přehněte brusný polštářek, 

Sada barviv na kůži - Používá se k obnovení kožené autosedačkyLeather Binder - Pro zpevnění kůže



abyste zakryli mokré kuličky a použijte jej k aplikaci na kůži. To umožňuje řízené uvolňování přípravku a 
pomáhá prodloužit životnost produktu.

Tento proces odstraní vyrobenou povrchovou úpravu a také část barvy, kterou můžete vidět na fotografii. 
Po otření malé plochy ji otřete bavlněným hadříkem, abyste z kůže odstranili přebytečnou barvu. Kůže je 
správně připravena, když začnete vidět přenos barvy z kůže na brusný kotouč nebo látku.

KROK 2: VYČISTĚTE SEDADLO POMOCÍ ALCOHOL CLEANER

Výše uvedený proces odstraní povrchovou úpravu výrobce a všechny silikony, které jsou rozpustné v 
rozpouštědlech. Existují však některé silikony, jako je sprej na leštěnku a vosky, které nejsou rozpustné v 
rozpouštědlech, a proto k jejich odstranění musíme použít Alcohol Cleaner (je součástí sady Leather 
Colourant Kit).

Jednoduše otřete kůži hadříkem navlhčeným v Alcohol Cleaner, přičemž dbejte na ošetření celého 
povrchu. Nyní počkejte přibližně 30 minut, než se čisticí prostředky odpaří.

KROK: OPRAVA KŮŽE

Jakmile je kůže suchá, je důležité, zejména u staré nebo opotřebované kůže, zpevnit ji pomocí Leather 
Binder. Chcete-li to provést, jednoduše vezměte houbu a nalijte na ni malé množství Leather Binder a poté 
jej použijte k zapracování do povrchu kůže. Po nanesení celé vrstvy nechte zaschnout. Jakékoli 



nahromaděné pojivo ve štěrbinách nebo oblastech stehů by mělo být setřeno, než může zaschnout. Po 
zaschnutí naneste další vrstvu pojiva stejným způsobem a opakujte tento proces přibližně 8-10 vrstev.

Pro vyhlazení případných prasklin se Flexifil nanáší pomocí paletového nože a natírá se v tenké vrstvě tak,
aby se dostal pouze do prasklin. Poté se tmel nechá asi 5-10 minut zaschnout, poté se tmel obrousí velmi 
jemným brusným papírem (1200), aby byl hladký. Tento proces lze opakovat, dokud nejsou všechny 
praskliny v úrovni povrchu kůže.

KROK 4: OBNOVENÍ BARVY AUTOSEDAČKY

Když jste spokojeni, všechny praskliny jsou vyplněny a Flexifill má dostatek času na úplné zaschnutí, 
protřepejte lahvičku Leather Colourant asi tři minuty, abyste se ujistili, že je dobře promíchaný. Nalijte malé 
množství na houbičku a vetřete do kůže. Cílem je nanést houbičku na tenkou vrstvu barvy a zapracovat ji 
do všech mezer, záhybů a těžko dostupných míst.

Všimněte si také na fotografii výše, po nanesení barviva houbičkou jsme nanesli další vrstvu plniče. Někdy 
vaše oprava vypadá perfektně, dokud nenanesete barvu, a pak se na ní objeví praskliny velmi lehce. 
Pokud se tak stane, stačí znovu vyplnit a znovu nanést barvu. Není třeba sundávat barvu; oba produkty 
spolu dokonale spolupracují.



KROK 6: NASTŘÍKEJTE KŮŽI BARVOU A FINISH

Jakmile je na autosedačku nanesena jedna plná vrstva barvy, nastavte airbrush a nastříkejte jemnou vrstvu
barvy na kůži a nechte zaschnout. Po zaschnutí aplikujte další vrstvu, poté tento proces opakujte a 
nanášejte barvivo v sérii tenkých vrstev. Neexistují žádná tvrdá pravidla pro počet nátěrů, které je třeba 
použít, jednoduše naneste tolik, kolik je potřeba, aby dostatečně překryly jakoukoli základní barvu nebo 
provedené opravy.

Když jste spokojeni, že jste nanesli dostatečné množství barviva, měl by být aplikován Leather Finish.

Povrchová úprava kůže je stejná povrchová úprava, kterou jsme odstranili na začátku procesu. Nanáší se 
airbrushem, takže je důležité zajistit, aby byl váš airbrush po nastříkání barvy na kůži důkladně vyčištěn.

Sada obsahuje lesklou i matnou verzi Leather Finish, které lze smíchat v různých poměrech pro dosažení 
správné úrovně lesku pro vaši kůži. Zde je rychlý průvodce, jak dosáhnout různých lesků:
Lesk: 100 % lesk
Pololesklý: 75 % lesk a 25 % mat
Satén: 50 % lesk a 50 % mat (toto se často používá na koženém nábytku)
Polomatné: 25 % Lesk a 75 % mat (to je to, co běžně najdete na interiéru auta)
Matt: 100 % mat

Je důležité každou lahvičku před otevřením důkladně protřepat.

Smíchejte povrchové úpravy dohromady, abyste vytvořili verzi, po které toužíte, s použitím výše 
uvedeného průvodce jako reference. Po smíchání vyzkoušejte povrch na nenápadném povrchu, abyste se 
ujistili, že jste s ním spokojeni. Můžete jej upravit přidáním více matu nebo lesku, podle potřeby. Pokud si 
nejste jisti, jakou povrchovou úpravu chcete, začněte saténem a poté upravte podle potřeby

Jakmile najdete směs, se kterou jste spokojeni, je čas přidat Crosslinker Eco. To by mělo být přidáno v 
poměru zhruba 1:8. Pro srovnání přidejte 15 ml Crosslinkeru do 125 ml Finish.

Finish se nanáší přesně stejným způsobem jako barvivo. Když nastříkáte Leather Finish na kůži, ujistěte 
se, že je suchá, než nastříkáte druhou vrstvu. Stejně jako barvivo na kůži můžete tento proces urychlit 
pomocí vysoušeče vlasů.

Po dokončení práce počkejte před použitím kůže jeden den.
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